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   അക്കങ്ങൾ 

                          O , 1 , 2 , 3 , 4 , 5 , 6 ,7 , 8 , 9 

•    ഏറ്റവ ും വലിയ അക്കും 9 

•  9 ഉപയയോഗിച്ച് ഉണ്ടോക്ക ന്ന സുംഖ്യയോവ ും ഏറ്റവ ും വലിയ സുംഖ്യ . 

       Eg : ഏറ്റവ ും വലിയ അഞ്ചക്ക സുംഖ്യ  ? 

               99999 

•   ഒര  സുംഖ്യ ഒറ്റയയോ ഇരട്ടയയോ എന്ന് കണ്ടണ്ടത്തോൻ അവസോനണ്ടത്ത അക്കും ഒറ്റയയോ 

ഇരട്ടയയോ എന്ന് യനോക്കിയോൽ മതി . 

               Eg : 968745   ഒറ്റ .   754216 ഇരട്ട   

•  ഒര  സുംഖ്യയ ണ്ടെ ഇരട്ടി കോണോൻ സുംഖ്യണ്ടയ 2 ണ്ടകോണ്ട്    ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                              Eg : 24 ന്ണ്ടെ ഇരട്ടി ?  

24 x 2 = 48 

•      ഒര  സുംഖ്യയ ണ്ടെ പക തി കോണോൻ സുംഖ്യണ്ടയ 2 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിച്ചോൽ മതി. 

                                     Eh : 96 ന്ണ്ടെ പക തി ? 

                                            96 ÷ 2 = 48 

•    ഒര  നിശ്ചിത സുംഖ്യ മ തൽ മണ്ടറ്റോര  നിശ്ചിത സുംഖ്യ വണ്ടരയ ള്ള സുംഖ്യകളുണ്ടെ ആണ്ടക 

ത ക കണ്ടണ്ടത്തോന ള്ള വഴി 

• സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണണ്ടത്ത ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത കയ ണ്ടെ 

പക തിണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                               അണ്ടലെങ്കിൽ  

             സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണത്തിന്ണ്ടെ പക തിണ്ടയ ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും 

സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക ണ്ടകോണ്ട്  ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                   n ( ആദ്യ സുംഖ്യ + അവസോനസുംഖ്യ) / 2 

                                                 n = സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും 

                    Eg : 1 മ തൽ 50 വണ്ടരയ ള്ള സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക ? 

                             സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും. 
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                                   അവസോനസുംഖ്യ - ആദ്യ സുംഖ്യ + 1 

                                                  50 - 1 + 1 = 49 + 1 = 50 

                                                     എണ്ണും   =   50 

     ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത കയ ണ്ടെ പക തി  

                                       50 + 1 = 51 /2 =25.5 

              സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക = 25.5 x 50 = 1275 

                 more Eg : 28 മ തൽ 36 വണ്ടരയ ള്ള സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക ? 

                              സുംഖ്യകൾ   = 36 - 28 + 1 = 9 

                ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക  

                                                                        36 + 28 = 64 . 

                                                          പക തി 64 ÷  2 = 32 

                                                            ത ക = 32 x 9 = 288 

                              രണ്ടോമണ്ടത്ത രീതിയിൽ ണ്ടെയ്യുന്ന വിധും. 

                   Eg : 2215 മ തൽ 2250 വണ്ടരയ ള്ള സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക എത്ത ? 

                  സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും=  2250 - 2215 + 1 = 36 

           സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണത്തിന്ണ്ടെ പക തി = 36 / 2 = 18 

           ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക = 2250 + 2215= 4465 

            സുംഖ്യകളുണ്ടെ ആണ്ടക ത ക   = 4465 x 18 

                                                                  = 80370 

•     1 മ തൽ ത െർച്ചയോയ ഒറ്റ സുംഖ്യയ ണ്ടെ ത ക കോണോൻ എണ്ണണ്ടത്ത എണ്ണും ണ്ടകോണ്ട് 
ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                           N2 

              Eg : 1 മ തൽ 9 വണ്ടരയ ള്ള ഒറ്റസുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക ? 

                        ഒറ്റസുംഖ്യകൾ കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും. 

                   (അവസോന സുംഖ്യ  -  ആദ്യ സുംഖ്യ) / 2 + 1,        

                                                             9 - 1  = 8 / 2= 4 

                                                                       = 4 +1 = 5 



                                                                                                                                                                      MATHS TRICKS 

 

4 

                           ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും = 5 

                                                                           5 x 5 = 25 

                   more eg :  1 മ തൽ 75 വണ്ടരയ ള്ള ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക ? 

              ഒറ്റസുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും =75 - 1 = 74 

                                                                       74 / 2 = 37 .   37 + 1 = 38 

                                                             ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും = 38 

                                                ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ  ത ക = 38 x 38 = 1444 

•  ഒന്ന  മ തൽ ത െർച്ചയോയ ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക കോണോൻ എണ്ണണ്ടത്ത എണ്ണത്തിയനോട് 1 

കൂട്ടിയത ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചോൽ മതി.    

                                 n(n+1)                                                       

                Eg  : 2 മ തൽ 10 വണ്ടരയ ള്ള ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക.? 

                                                     10 - 2 = 8  

                           8 / 2 = 4 എണ്ണും 4 + 1= 5 

                                                  എണ്ണും  =  5 

                                  5 x ( 5+1 ) = 5 x 6 = 30 

                      more eg : 2 മ തൽ  80 വണ്ടരയ ള്ള ഇരട്ടസുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക  എത്ത ? 

                ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും = 80 - 2 = 78 / 2 = 39  

                                                       39 + 1 = 40 

                                                          ത ക = 40 ( 40 +1 ) 

                                                       40 x 41 = 1640 

•      ഒര  നിശ്ചിത സുംഖ്യ മ തൽ മണ്ടറ്റോര  നിശ്ചിത സുംഖ്യ വണ്ടരയ ള്ള ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക 

കണ്ടണ്ടത്തോൻ 

     ഒറ്റസുംഖ്യയ ണ്ടെ എണ്ണണ്ടത്ത ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത കയ ണ്ടെ 

പക തി ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                      n ( ആദ്യ സുംഖ്യ + അവസോനസുംഖ്യ ) / 2 

                                          n =  സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും 

              Eg : 35 മ തൽ 49 വണ്ടരയ ള്ള ഒറ്റസുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക 
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                                       ഒറ്റസുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും . 

                                      ( അവസോനസുംഖ്യ - ആദ്യ സുംഖ്യ) / 2 +1 

                                                                    49 - 35 = 14 

                                                                       14/2 = 7 

                                                                       7 + 1 = 8 

                         ഒറ്റ സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണും = 8 

             ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക 

                                                        35 + 49 = 84 

                                    പക തി = 84 / 2 = 42 

                             അത ണ്ടകോണ്ട് ത ക  8 x 42 = 336 

•   ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക കണ്ടണ്ടത്തോന ും ഇയത രീതി ഉപയയോഗിക്കോും. 

      ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ എണ്ണണ്ടത്ത ആദ്യണ്ടത്തയ ും അവസോനണ്ടത്തയ ും സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത കയ ണ്ടെ 

പക തി ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                n ( അവസോനസുംഖ്യ + ആദ്യ സുംഖ്യ ) / 2  

                     eg : 390 മ തൽ 410വണ്ടരയ ള്ള ഇരട്ട സുംഖ്യകളുണ്ടെ ആണ്ടക ത ക എത്ത ?  

                                                   സുംഖ്യകൾ = 410 - 390 = 20 

                                                                 20 / 2 = 10 

                                           ഒറ്റസുംഖ്യകൾ = 10 + 1 = 11 

                               സുംഖ്യകളുണ്ടെ ത ക = 410 + 390 = 800 

                                                         പക തി = 400 

                 സുംഖ്യകളുണ്ടെ ആണ്ടക ത ക = 400 x 11 

                                                                             = 4400 

             എത്ത പത്ത കൾ , നൂെ കൾ കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും 

•   ഒര  സുംഖ്യയിൽ എത്ത പത്ത കൾ എന്ന് കണ്ടണ്ടത്തോൻ പത്തിന്ണ്ടെ സ്ഥോനണ്ടത്ത അക്കും 

വണ്ടര എഴ തിയോൽ മതി.  അണ്ടലെങ്കിൽ ഒന്നിന്ണ്ടെ സ്ഥോനും ഒഴിവോക്കിയോൽ മതി.  

               Eg :  25940 ൽ എത്ത പത്ത കൾ ഉണ്ട് ? 

                                          2594 
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                             95498 ൽ എത്ത നൂെ കൾ ഉണ്ട് ? 

•   നൂെിന്ണ്ടെ സ്ഥോനും വണ്ടര എഴ ത ക. അണ്ടലെങ്കിൽ ഒറ്റയ ണ്ടെയ ും പത്തിന്ണ്ടെയ ും സ്ഥോനണ്ടത്ത 

അക്കും ഒഴിവോക്ക ക. 

                                           954 

•    ആയിരങ്ങൾ ,പതിനോയിരങ്ങൾ ,ലക്ഷങ്ങൾ ത െങ്ങിയവ ഇയത രീതിയിൽ കണ്ടണ്ടത്തോും. 

                   more eg : 54652 ൽ എത്ത ആയിരങ്ങൾ ?  

                                           54 

•    ഒന്നു മുതൽ ഒര  നിശ്ചിതോമണ്ടത്ത ഇരട്ട സുംഖ്യകണ്ടണ്ടത്തോൻ സുംഖ്യണ്ടയ 2 ണ്ടകോണ്ട് 
ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

                    Eg : 20 - )oണ്ടത്ത ഇരട്ട സുംഖ്യ ? 

                                        20 x 2 = 40 

                  more eg : 45 ) oമണ്ടത്ത ഇരട്ട സുംഖ്യ ? 

                                        45 x 2 = 90 

•  ഒന്ന  മ തൽ ഒര  നിശ്ചിതോമണ്ടത്ത ഒറ്റ സുംഖ്യകണ്ടണ്ടത്തോൻ സഖ്യണ്ടയ 2 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചതിൽ 

നിന്ന് 1 ക െച്ചോൽ മതി. 

                         eg :      30-)0 ണ്ടത്ത ഒറ്റസുംഖ്യ ? 

                                       30 x 2 - 1 = 60 - 1 = 59 

               eg :        200 -)0മണ്ടത്ത ഒറ്റ സുംഖ്യ ? 

                              200 X 2 - 1 = 400 - 1  

                                                  = 399 

 

•     ഒന്ന  മ തൽ ഒര  നിശ്ചിത  സുംഖ്യ എത്തോമണ്ടത്ത ഇരട്ട സുംഖ്യയോണ്ടണന്ന് കണ്ടണ്ടത്തോൻ 

സുംഖ്യണ്ടയ 2 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിച്ചോൽ മതി. 

                            Eg : 10 എത്തോമണ്ടത്ത ഇരട്ട സുംഖ്യയോണ് ? 

                                                10 / 2 = 5 

•   അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത പരമോവധി സുംഖ്യകൾ കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും . 

                  Eg : നോല് അക്കങ്ങൾ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത നോലക്ക സുംഖ്യകൾ            

ഉണ്ടോക്ക ന്ന വിധും. 
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                                 eg:    2 , 7 , 4 , 8  ഇവ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത എത്ത നോലക്ക   

സുംഖ്യകൾ ? 

                                             കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന വിധും 

                                          4 x 3 x 2 x 1 = 24 

                  eg : 5 , 3 , 1 , 2 ഇവ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത എത്ത നോലക്ക സുംഖ്യകൾ 

നിർമിക്കോും ? 

                                            4 x 3 X 2 x 1 = 24 

•  പൂജ്യും ഒഴിണ്ടകയ ള്ള 4 അക്കങ്ങൾ ണ്ടകോണ്ട് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത പരമോവധി 24 

നോലക്ക സുംഖ്യകൾ നിർമിക്കോും 

•    പൂജ്യും വര കയോണ്ടണങ്കിൽ മോറ്റും വര ും. 

                                  eg : 6 , O , 2 , 5 

                                     3 x 3 x 2 x 1 = 18 

                           eg : 2 , 0 , 7 , 4  

3 X  3 x 2 x 1  = 18 

•   പൂജ്യും ഉൾണ്ടെണ്ടെ നോലക്കങ്ങൾ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത പരമോവധി 

18 നോലക്ക സുംഖ്യകൾ നിർമിക്കോും. 

              മൂന്നക്കങ്ങൾ ഉപയയോഗിച്ച് ആവർത്തിക്കോണ്ടത മൂന്നക്ക സുംഖ്യകൾ ? 

                             eg :  അക്കങ്ങൾ 7 , 5 , 1  

                                            3 x 2 x 1 = 6 

                      eg : 6 , 4 , 7 ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത എത്ത മൂന്നക്ക സുംഖ്യകൾ 

കണ്ടണ്ടത്തോും. ? 

                                            3 x 2 x 1 = 6 

•   പൂജ്യും ഒഴിണ്ടകയ ള്ള മൂന്നക്കങ്ങൾ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത 

പരമോവധി 6 മൂന്നക്ക സുംഖ്യകൾ നിർമിക്കോും. 

          പൂജ്യും വന്നോൽ 6 , O, 3 

                            2 x 2 x 1 = 4     

•  പൂജ്യും വന്നോൽ പരമോവധി 4 എണ്ണും.     

•   രണ്ടക്കങ്ങൾ ഉപയയോഗിച്ച് അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കോണ്ടത പരമോവധി രണ്ട് രണ്ടക്ക 

സുംഖ്യകൾ നിർമിക്കോും. 
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                    eg : 7 , 3 ഉപയയോഗിച്ച് ആവർത്തിക്കോണ്ടത രണ്ടക്ക സുംഖ്യകൾ ? 

                          2 x 1 = 2 

                         സമെത രത്തിൽ എത്ത സമെത രങ്ങൾ 

     4 കള്ളി സമെത രത്തിൽ ആണ്ടക എത്ത സമെത രങ്ങൾ ? 

              

 

          

 

                               1 + 4 = 5 

•   ആണ്ടക  5 സമെത രങ്ങൾ. 

     9 കള്ളി സമെത രത്തിൽ ആണ്ടക സമെത രങ്ങൾ ? 

 

 

 

 

                     1 + 4 + 9 = 14 

•    9 കള്ളി സമെത രത്തിൽ ആണ്ടക 14 സമെത രങ്ങൾ ഉണ്ട്. 

eg :       16 കള്ളി സമെത രത്തിണ്ടല സമെത രങ്ങൾ ? 

                  

 

 

 
 
 
 

                             1 + 4 + 9 + 16 = 30 

• 16 കള്ളി സമെത രത്തിൽ ആണ്ടക 30 സമെത രങ്ങൾ ഉണ്ടോവ ും. 

• ഒര  അധിവർഷണ്ടത്ത 4 ണ്ടകോണ്ട് നിയേഷും ഹരിക്കോൻ സോധിക്ക o. 

                              Eg : 2016 അധിവർഷമോയണോ 
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                                 അണ്ടത. 4 ണ്ടകോണ്ട് നിയേഷും ഹരിക്കോും. 

                                        more eg : 2014 അധിവർഷമാണ ാ  

                 അലെ. 2014ണ്ടന 4 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിച്ചോൽ േിഷ്ടും വര ും. 

•    നൂറ്റോണ്ട കണ്ടള 400 ണ്ടകോണ്ട്  നിയേഷും ഹരിക്കോൻ കഴിയണും. 

   1700,1800,1900,2100,…..ഇവയ ാന്നുും അധിവർഷമല്ല  
.ഇവണ്ടയ 4 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിക്കോൻ കഴിയ ണ്ടമങ്കില ും 400 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിക്കോൻ കഴിയിലെ . 
     2100  ണ്ടല കലണ്ടെോണ് തോണ്ടഴ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

•  ഒര  സോധോരണവർഷും ആരുംഭിക്ക ന്നത് ഏത് ദ്ിവസമോയണോ  ആ ദ്ിവസും 53 ആഴ്െകളുും 

ബോക്കിണ്ടയലെോും 52 ആഴ്െകളുമോയിരിക്ക ും. 
•  സോധോരണ വർഷത്തിൽ ജ്ന വരി 1 ഏത് ദ്ിവസമോയണോ ആ ദ്ിവസും തണ്ടന്നയോക ും 

ഡിസുംബർ 31 ഉും 

       eg : 1995 ജ്ന വരി 1 തിങ്കൾ ആണ്ടണങ്കിൽ ഡിസുംബർ 31 തിങ്കൾ ആയിരിക്ക ും. 

•  ഒര  സോധോരണ വർഷത്തിൽ ജ്ന വരി 1 ഏത് ദ്ിവസമോയണോ ണ്ടതോട്ടെ ത്ത 

ദ്ിവസമോയിരിക്ക ും അെ ത്ത വർഷണ്ടത്ത ജ്ന വരി 1 

        eg : 2012 ജ്ന വരി 1 തിങ്കളോഴ്െയോണ്ടണങ്കിൽ 2013 ജ്ന വരി 1 ഏത് ദ്ിവസും ? 

                           ണ്ടെോവ്വോഴ്െ 

•  അധിവർഷത്തിൽ ജ്ന വരി 1 ഏത് ദ്ിവസമോയണോ ണ്ടതോട്ടെ ത്ത ദ്ിവസമോയിരിക്ക ും 

ഡിസുംബർ 31 . 

           eg :    2020 ജ്ന വരി 1 വയോഴും ആണ്ടണങ്കിൽ ഡിസുംബർ 31 ണ്ടവള്ളി 

•    ഒര  ആഴ്െയിണ്ടല തിയ്യതി തന്നോൽ ണ്ടതോട്ടെ ത്ത ആഴ്െയിണ്ടല തിയ്യതി കണ്ടണ്ടത്തോൻ 

തന്നിരിക്ക ന്ന തിയതിയയോട് 7 കൂട്ടിയോൽ മതി. 

                         Eg : ജ്ന വരി 4 േനി . എങ്കിൽ അെ ത്ത േനി ? 
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                                  4 + 7 = 11 

•    ണ്ടതോട്ടുമ മ്പണ്ടത്ത ആഴ്െ കണ്ടണ്ടത്തോൻ 7 ക െച്ചോൽ മതി.  

                          Eg : ണ്ടെത്ബ വരി 10 തിങ്കൾ ആണ്ടണങ്കിൽ  ണ്ടതോട്ടുമ മ്പണ്ടത്ത തിങ്കൾ ? 

                                     10 - 7 = 3 

•   ഒന്നോും തിയ്യതി ഏത് ദ്ിവസമോയണോ ആ ദ്ിവസമോക ും 29-ാോാും തിയ്യതി . 

•  8 മ തൽ 14 വണ്ടരയ ള്ള തിയ്യതികൾ ആണ് രണ്ടോും േനിയോഴ്െ ആവ ക.  

•       ഒര  നിശ്ചിത തിയ്യതിയിണ്ടല ദ്ിവസും തന്ന് മണ്ടറ്റോര  തിയ്യതിയിണ്ടല ദ്ിവസും കണ്ടണ്ടത്ത ന്ന 

വിധും. 

•    eg : 2019 മോർച്ച് 7 വയോഴോഴ്െയോണ്ടണങ്കിൽ 2019 ജ്ൂൺ 5 ഏത് ദ്ിവസും ? 

                                            മോർച്ച്    31 -7 = 24 

                                                    ഏത്പിൽ = 30 

                                                          ണ്ടമയ്  = 31 

                                                           ജ്ൂൺ =   5 

                                                        ആണ്ടക  =  90 

       ആഴ്െയിണ്ടല ദ്ിവസങ്ങൾ ണ്ടകോണ്ട് ഹരിക്ക ക. 

                  90 / 7 = ഹരണ െലും 14 ഹരണ െലും 6 േിഷ്ടും 

          അത  ണ്ടകോണ്ട് ദ്ിവസും : ബ ധൻ 

         േിഷ്ടും യനോക്കി ദ്ിവസും കണ്ടണ്ടത്തോും. 

•  േിഷ്ടും പൂജ്യും വന്നോൽ അയത ദ്ിവസും 

• േിഷ്ടും 1 ണ്ടതോട്ടെ ത്ത ദ്ിവസും 

• േിഷ്ടും 2 അതിനെ ത്ത ദ്ിവസും 

• ഇയത രീതിയിൽ  6 വണ്ടര കണ്ടണ്ടത്തോും. 

 

• കല്ണ്ടെിണ്ടല 9 കള്ളികളിൽ നെ വില ള്ള സുംഖ്യണ്ടയ 9 ണ്ടകോണ്ട്  ഗ ണിക്ക ന്നതോവ ും 

അവയ ണ്ടെ ആണ്ടക ത ക. 

             ഉദ്ോ:    11 x 9 = 99 
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• ഒര  സുംഖ്യണ്ടയ 100 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിക്കോൻ സുംഖ്യയ ണ്ടെ വലത വേത്ത് 2 പൂജ്യും യെർത്തോൽ 

മതി. 

                                            Eg.   25 x 100 = 2500 
 

•    ഒര  സുംഖ്യണ്ടയ 99 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിക്കോൻ സുംഖ്യയ ണ്ടെ വലത വേത്ത് 2 പൂജ്യും യെർത്ത് 
സുംഖ്യ ഒര  തവണ ക െച്ചോൽ മതി. 

                  '                   ഉദ്ോ : 287 x 99 = 28700 - 287 

                                                                 = 28413 

•  ഒര  രണ്ടക്ക സുംഖ്യണ്ടയ 101 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിക്കോൻ സുംഖ്യ രണ്ട് തവണ എഴ തിയോൽ മതി. 

                                       ഉദ്ോ : 45 x 101 = 4545 

                                                  86 x 101 = 8686 

•  ഒര  ഒരക്ക സുംഖ്യണ്ടയ 101 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിക്കോൻ ഒന്നിന്ണ്ടെയ ും നൂെിന്ണ്ടെയ ും സ്ഥോനത്ത് 
അയത സുംഖ്യയ ും നെ വിൽ പൂജ്യവ ും എഴ തിയോൽ മതി. 

                                        ഉദ്ോ : 8 x 101 = 80     

                                                L 5 x  101 = 505 

• 9 സുംഖ്യകൾ ഉപയയോഗിച്ചുണ്ടോക്ക ന്ന മോത്രിക െത രത്തിണ്ടല സുംഖ്യകളുണ്ടെ ആണ്ടക ത ക 

കിട്ടോൻ ( മോത്രിക സുംഖ്യ ) നെ വില ള്ള സുംഖ്യണ്ടയ 3 ണ്ടകോണ്ട് ഗ ണിച്ചോൽ മതി. 

               ഉദ്ോ :  1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 

                                     5 x 3 = 15 

•   ഒര  സുംഖ്യണ്ടയ മണ്ടറ്റോര  സുംഖ്യ ണ്ടകോണ്ട് ഹരിക്ക യമ്പോൾ ഏറ്റവ ും വലിയ േിഷ്ടും 

ഹോരകണ്ടത്തക്കോൾ 1 ക െവോയിരിക്ക ും. 

                              Eg     1.      27 / 4  

                                       േിഷ്ടും = 3 

                                                2.        53/6 

                                                          േിഷ്ടും =5 
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                           നിയേഷും ഹരിക്കോൻ - ത്പയതയകതകൾ 

2 ണ്ടകോണ്ട്          - ഇരട്ട സുംഖ്യയോയിരിക്ക o 

3 ണ്ടകോണ്ട്          - ഒരക്കമോവ ന്നത  വണ്ടര അക്കങ്ങൾ പരസ്പരും കൂട്ടുക .ത ക 3, 6. 9   

ഇവയിയലണ്ടതങ്കില ണ്ടമോന്നോയിരിക്ക ും 

4 ണ്ടകോണ്ട്           -  അവസോനണ്ടത്ത രണ്ടക്കങ്ങൾ 4 ന്ണ്ടെ ഗ ണിതയമോ 00 യമോ ആയിരിക്കണും. 

5 ണ്ടകോണ്ട്          -  അവസോനണ്ടത്ത അക്കും പൂജ്യയമോ അയഞ്ചോ 

6 ണ്ടകോണ്ട്          -  3 ണ്ടകോണ്ട് ഹരിക്കോൻ കഴി ുന്ന ഇരട്ടസുംഖ്യ 

7 ണ്ടകോണ്ട്          -  അവസോനണ്ടത്ത അക്കും ഇരട്ടിയോക്കി ബോക്കിയ ള്ളതിൽ നിന്ന് ക െയ്ക്ക ക. 

ഒരക്കയമോ രണ്ടക്കയമോ ആവ ന്നവണ്ടര ക െയ്ക്കണും. കിട്ടുന്ന സുംഖ്യ 7 ന്ണ്ടെ ഗ ണിതും. 

8 ണ്ടകോണ്ട്         - അവസോനണ്ടത്ത മൂന്നക്കും 8 ന്ണ്ടെ ഗ ണിതും. 

         9 ണ്ടകോണ്ട്        -  അക്കങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒരക്കമോവ ന്നവണ്ടര കൂട്ടുക ത ക 9 ആയിരിക്ക ും. 

         10 ണ്ടകോണ്ട്.     -  അവസോന അക്കും പൂജ ും 
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